
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о назначении времени и места рассмотрения дела 

№ 374/05-АДМ-2018 об административном правонарушении 
«05» июня 2018 г.                                                                                            г. Кемерово

Я, <…>, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Кемеровской области, рассмотрев протокол и материалы дела №
374/05-АДМ-2018 об административном правонарушении, возбужденного в
отношении должностного лица члена комиссии МАУ «МФЦ г. Кемерово» - главного
бухгалтера МАУ «МФЦ г. Кемерово» <…> паспорт серии <…>, зарегистрированной
по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, <…>, по факту совершения
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
установлена частью 8 статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), руководствуясь пунктом 1
части 1 статьи 29.4 КоАП, 
ОПРЕДЕЛИЛА:
Назначить дело № 374/05-АДМ-2018 об административном правонарушении,
возбужденное в отношении главного бухгалтера МАУ «МФЦ г. Кемерово» <…> к
рассмотрению на  13.06.2018 г.  в  14  ч. 40 мин. по адресу: г. Кемерово,   ул.
Ноградская, 5. 
Регистрация лиц, участвующих в деле в каб. 315 в 14 ч. 25  мин.
Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, обязательна.

Должностному лицу и (или) защитнику при себе иметь документы, удостоверяющие
личность,  служебное положение, полномочия (и их копии). 

Заместитель  руководителя управления                                                          <…>


